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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO
MUNICIPIO DE NOCHISTLÁN DE MEJÍA ZACATECAS

¿Quiénes somos?

Responsable de la protección de sus Datos Personales: La Presidencia Municipal de Nochistlán, con domicilio en Calle Hidalgo número 1, Colonia Centro, Código Postal 99900, Nochistlán de Mejía, Zacatecas, es responsable del uso, tratamiento y destino de sus datos personales.


¿Para que fines utilizaremos sus Datos Personales?

Los datos personales serán utilizados para fines de registro de las solicitudes de acceso a la información, y/o de acceso, rectificación, cancelación y oposición a la publicación de sus datos personales.

Los datos personales que recabamos son los siguientes:
a) Nombre(s) y apellido(s) y/o del representante.
b) Género (masculino o femenino).
c) Fecha de nacimiento.
d) Domicilio.
e) Teléfono.
f) Correo electrónico.
g) Datos de identificación.
h) Firma.
i) Fotografías
j) Datos patrimoniales
k) Registro Federal de Contribuyentes en cuanto a la numeración que representa su fecha de nacimiento
l) Clave Única de Registro de Población en cuanto a la numeración que representa su fecha de nacimiento
m) Datos sensibles (el estado de salud, religión, nacionalidad, huellas digitales, preferencia sexual, origen étnico o racial, datos de familiares)
 
n) Grado académico o de estudios.
 
¿Con quién compartimos su información personal y para que fienes?
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Con relación a la transferencia de información confidencial, los terceros receptores de los datos personales pueden ser: interesado(s), propietario(s), abogado(s), cualquier otro sujeto obligado competente, Auditoría Superior del Estado, Instituto Nacional de Estadística y Geografía (INEGI), Instituto Nacional Electoral (INE), Oficialías de Registro Civil, Secretaría de Desarrollo Social del Gobierno Federal, Dependencias de Gobierno, Instituto Nacional de las Personas Adultas Mayores, Catastro del Estado y cualquier otra dependencia del gobierno federal o estatal. Debido al propósito para el cual fueron requeridos en cumplimiento a las funciones y atribuciones de cada institución, siendo que no es necesario requerir autorización del titular para su transferencia, además, a instituciones privadas –incluyendo bancarias– para fines de programas laborales y para situaciones relacionadas con el pago del salario integrado de los trabajadores, incluyendo bonos y prestaciones, los cuales requerirán del consentimiento del titular para dicha transferencia.


¿Para que se pueden transferir los datos personales?
Los datos personales que recaba el Municipio de Nochistlán de Mejía serán utilizados para las siguientes finalidades que son necesarias para el servicio que solicita:
· Servicios
· Trámites

¿Dónde puedo consultar el aviso de privacidad?

Debido a las necesidades de mejorar las herramientas y procedimientos para la protección de datos personales, el presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones y/o actualizaciones derivadas, además, de requerimientos y disposiciones legales aplicables que pudieran surgir, incluyendo modificaciones a las políticas de privacidad que se susciten. Las anteriores adaptaciones se comunicarán en la siguiente página:

http://nochistlan.gob.mx/transparencia/
HE LEÍDO Y ACEPTO LAS CONDICIONES Y POLÍTICA DE PRIVACIDAD DESCRITAS EN EL PRESENTE AVISO DE PRIVACIDAD:
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